

Comunicato Stampa

Meridie S.p.A.:

Nomina per cooptazione di un amministratore

Aggiornamento Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo 231/01

Napoli, 21 marzo 2016 – **Meridie S.p.A**. (MIV; ME), rende noto che l'odierno Consiglio di Amministrazione ha cooptato, ai sensi dell'articolo 2386 del Codice Civile e dell'articolo 15 dello Statuto sociale, l'Avv. Arturo Testa, quale consigliere non esecutivo, in sostituzione del dimissionario Prof. Vincenzo Capizzi.

L'Avv. Testa, il cui curriculum vitae è pubblicato sul sito societario www.meridieinvestimenti.it, sezione *Investor Relations/Documenti Societari*, al momento della cooptazione non risulta detenere, né direttamente nè indirettamente, azioni Meridie e resterà in carica sino alla prossima Assemblea degli Azionisti.

Inoltre, lo stesso Consiglio di Amministrazione, ha approvato l'aggiornamento del Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo ai sensi del Decreto Legislativo 8 giugno 2001, n. 231, disponibile sul sito internet della Società all'indirizzo www.meridieinvestimenti.it, sezione Investor Relations/Modello ex D. Lgs.231/2001.

Meridie S.p.A., costituita il 16 maggio 2007, è quotata dal 30 gennaio 2008 al MIV, segmento professionale dedicato alle SIV, organizzato e gestito da Borsa Italiana.

Meridie S.p.A. investe in strumenti finanziari e in società (quotate e non quotate), con l'obiettivo di favorirne lo sviluppo, grazie anche alla capacità di offrire servizi di consulenza in finanza strategica a 360°. www.meridieinvestimenti.it

Per ulteriori informazioni:

Meridie S.p.A. Investor Relations Dr. Renato Esposito Tel. +39 081 6849607 ir@meridieinvestimenti.it

Il comunicato è disponibile anche sul sito <u>www.meridieinvestimenti.it</u>, nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa e presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato "1INFO" (<u>WWW.1info.it</u>)